
На якій спеціальності навчаєтеся у ЗАМ

16 responses

Опитування здобувачів вищої освіти 
щодо дотримання академічної 
доброчесності
16 responses

Вкажіть будь ласка курс другого (магістерського) рівня вищої освіти

16 responses

1 курс
2 курс

100%

022 Дизайн
023 Образотворче мистецтво,
декоративне мистецтво,
реставрація

37.5%

62.5%

https://docs.google.com/forms/d/15P7fSiqXrPt7jV1mBYvsnwGMxTenETIVTsRZ0DkTs04/edit#start=publishanalytics


На якій освітньо-професійній програмі навчаєтесь

16 responses

Вкажіть форму навчання

16 responses

Вкажіть, будь ласка, чи знаєте Ви характеристику поняття
«академічна доброчесність»?

16 responses

ОПП "Дизайн"
ОПП "Живопис"37.5%

62.5%

денна
заочна

18.8%

81.3%

Так
Ні
не впевненний
не до кінця розумію12.5%

12.5%

68.8%



Чи ознайомленні Ви із Положенням про академічну доброчесність у
Закарпатській академії мистецтв?

16 responses

Які з наведених елементів, на Вашу думку, є порушенням
академічної доброчесності? (можливо обрати кілька відповідей)

16 responses

Так
Ні
не встиг((

31.3%

62.5%

0 5 10 15

Академічний плагіат

Самоплагіат

Фабрикація

Обман

Фальсифікація

Списування

Необ’єктивне оцінювання

10 (62.5%)10 (62.5%)10 (62.5%)

9 (56.3%)9 (56.3%)9 (56.3%)

3 (18.8%)3 (18.8%)3 (18.8%)

8 (50%)8 (50%)8 (50%)

5 (31.3%)5 (31.3%)5 (31.3%)

15 (93.8%)15 (93.8%)15 (93.8%)

2 (12.5%)2 (12.5%)2 (12.5%)



Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики, які з
ним пов’язані?

16 responses

Чи відомо Вам, що тексти всіх курсових та кваліфікаційних
проходять перевірку на рівень плагіату?

16 responses

Так
Ні

93.8%

Так
Ні

100%



Чи існує в Закарпатській академії мистецтв проблема плагіату
серед студентів?

16 responses

Які, на Вашу думку, причини виникнення академічної
недоброчесності існують в ЗАМі? (можливо обрати кілька
відповідей)

16 responses

Так
Ні
не знаю

18.8%
37.5%

43.8%

0 5 10 15

обмежений доступ до
необхідної інформації

відсутність покарання за
плагіат

необхідність великого
обсягу письмових робіт

звичка використовувати
чужі праці без посилань

7 (43.8%)7 (43.8%)7 (43.8%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

2 (12.5%)2 (12.5%)2 (12.5%)

13 (81.3%)13 (81.3%)13 (81.3%)



Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники, викладачі про
процедури дотримання академічної доброчесності?

16 responses

Чи брали Ви участь у заходах, присвячених роз’ясненню
необхідності академічної доброчесності здобувачів вищої освіти?

16 responses

Так
Ні

100%

Так
Ні

31.3%

68.8%



Чи знайомі Ви з наслідками порушення академічної доброчесності
для Вас?

16 responses

Чи вважаєте Ви за необхідне доводити до відома викладачів,
адміністрації ЗАМ інформацію про подібні дії (плагіат) студентів?

16 responses

Так
Ні

18.8%

81.3%

Так. Обов'язково
Можливо.
Ні

12.5%

87.5%



Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної
доброчесності?

16 responses

Які санкції щодо студентів Ви вважаєте доцільними у разі
виявлення і доведення фактів порушення академічної
доброчесності?

16 responses
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Так
Ні
спробую

93.8%

Повторне проходження
оцінювання
Повторне проходження
відповідного освітнього
компонента освітньої
програми (повторне вивчення
дисципліни)
Відрахування із ЗАМ

18.8%

81.3%
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